地震无情,大冢有爱,情系四川,心手相连

2022年9月5日12时52分18.4秒,四川甘孜州泸定县(北纬29.59度,东经102.08度)发生6.8级地震,震源深度16千米。此次地震造成了93人死亡,200多人受伤的重大损失,部分水电,交通,通信等基础设施也受损严重。



地震发生后, 苏州大冢高度关注甘孜州泸定县受灾情况, 在应总经理的倡议下, 医药运营部快速行动, 积极与甘孜藏族自治区慈善总会联络, 了解到抗生素注射剂为灾区急需药品, 并且受伤群众为以外伤、骨折为主, 最终确认捐赠注射用头孢唑林钠/氯化钠注射液-即配型粉液双室袋 1500 袋(30 件), 市场价值约 20 万元人民币。



经过公司多部门协力配合, 9月9日, 公司捐赠药品准备就绪, 现场举行发送仪式, 专车发至康定市慈善总会指定地点。为保证捐赠药品顺利、正确使用, 运营部同事同时前往康定。



9月12日,捐赠药品顺利到达康定县,与慈善总会对接后,于9月13日携带药品一起进入此次地震震中海螺沟镇,实地进行定点医院捐赠,此次捐赠的定点医院为甘孜藏族自治州皮肤病防治院。现场交接药品及药品 GMP 证书、生产许可证、检验报告单、药品出库单等相关资质文件。





当地医院房屋受损严重,患者的救治均在安置帐篷中,帐篷中设施简陋,药物配制环境恶劣,难以保证药品的安全配制。





而我们的即配型粉液双室袋对外界配制环境没有要求,且操作简单,即用即配,十分符合现场情况。能够大大节省现场抢救时间,让伤员第一时间得到救治。同时运营部同事现场对当地医护人员讲解药品使用方法、用法用量及注意事项。





9月14日,捐赠药品已全部用于灾区患者治疗。





感谢信

苏州大冢制药有限公司的领导:

你们好!

9月5日泸定县发生率里氏 6.8级的地震,地震造成了 93人死亡,200多人受伤的重大损失。我们医院就位于地震中心的磨西镇燕子沟,灾害发生后,我们医院接收了许多外伤、骨折的伤员和受灾群众,他们急需抗生素药品进行预付感染。就在这时,通过甘孜州慈善总会的联系,我们医院收到了贵公司捐献的价值 20万元的注射用头孢唑林/氯化钠注射液。这款药物作为预付感染用药非常适合,同时贵公司产品对外界配置环境没有要求、易于操作、标准浓度、即用即配等特点,更适合我们现场的情况,它解决了我们没有洁净环境配药的问题,为现场抢救节省了很多时间,让更多的伤员能够在第一时间得到救治。只可惜,当地震发生时,我们医院没有这类适合灾区救援的药品,如果这类药品能够在临床得到普及,就可以第一时间进行使用,能够帮助到更多的人员!

最后,我们医院代表甘孜州慈善总会以及灾区人民,向贵公司的善举表示由 衷的感谢!感谢你们送来这么适合我们目前环境使用的药物!同时也希望你们的 药物能够在中国得到普及,更好的服务于中国的广大患者!



地震无情,大冢有爱,苏州大冢一直坚持"Otsuka-people creating new products for better health worldwide"的企业理念,以人类健康事业为己任,积极主动承担社会责任,大力支持社会公益事业,用自己的实际行动书写着无疆大爱。